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             Ziua Internațională a Cititului Împreună              

 

       Cu ocazia Zilei Internaționale a Cititului Împreună (4 februarie 2026), copiii au participat la 

activități de lectură colectivă, trăind experiența specială a poveștilor descoperite împreună, într-

un cadru cald și prietenos. Cititul cu voce tare a transformat sala de grupă într-un spațiu al 

imaginației, unde personajele au prins viață, iar emoțiile au fost împărtășite cu entuziasm. 

     Momentul a fost îmbogățit de prezența unor invitați speciali, care au oferit celor mici bucuria 

de a asculta povești spuse cu expresivitate și dăruire. Interacțiunea directă dintre copii și cititori a 

stimulat curiozitatea, dialogul și dorința de a descoperi cât mai multe cărți. Fiecare poveste a 

devenit un prilej de conversație, de formulare a opiniilor și de exprimare liberă a gândurilor și 

trăirilor. 

Magia lecturii a continuat la Biblioteca Județeană „George Coșbuc”, unde copiii au avut ocazia 

să exploreze un univers al cărților, să descopere spațiul bibliotecii și să înțeleagă importanța 

acesteia în viața comunității. Vizita a consolidat legătura dintre grădiniță și mediul cultural local, 

oferind o experiență educativă valoroasă și memorabilă. 

    Astfel de activități contribuie semnificativ la dezvoltarea limbajului, la îmbogățirea 

vocabularului, la stimularea imaginației și a creativității, dar și la formarea competențelor 

sociale. Prin ascultare activă și participare, copiii învață să își aștepte rândul, să respecte opiniile 

celorlalți și să colaboreze. În același timp, lectura împărtășită consolidează relațiile afective și 

creează amintiri frumoase asociate cu lumea cărților. Un accent deosebit al citiului este pus pe 

incluziune. Educația incluzivă presupune acceptarea și valorizarea fiecărui copil, indiferent de 

particularitățile sale – ritm de dezvoltare, nevoi educaționale speciale, mediu socio-economic, 

apartenență culturală sau etnică. Prin activitățile propuse, ne dorim să creăm un mediu în care 

fiecare copil să se simtă acceptat, înțeles și apreciat pentru unicitatea sa. Incluziunea nu înseamnă 

doar integrarea copiilor cu cerințe educaționale speciale, ci și formarea unei atitudini deschise 

față d e diversitate. 

    Activitatea s-a desfășurat și ca parte integrantă și premergătoare a proiectului de acreditare 

Erasmus „KA121-SCH-0791E968”, din cadrul consorțiului ISJBN, susținând dimensiunea 

europeană a educației și promovând bune practici în stimularea interesului pentru lectură încă din 

primii ani de viață. 
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